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   梅田町人口 2,432 人 

   世 帯 数  1,016 世帯 

    （令和 5 年 8 月 1 日現在） 

 

 4 年ぶりの夏祭り 下井田公園にぎわう 

 ８月２０日（日）に梅田町夏祭りが開催されました。４年ぶりの開催ということもあり、下井田公園はたくさんの人で賑わいまし

た。今年の屋台には松明組さんも出店していただき、たくさんの食べ物やゲームが並びました。中でも好評だったのがかき氷！老舗の

氷屋さんの氷と珍しいコーラ味、蒸し暑い気温もあってとても美味しかったとたくさんの声を聞きました。  舞台の上では開始直後から始まった「樂」さんによる力強い太鼓の音に気持ちが高揚し、お

祭りムードが高まります。続いては、日光猿軍団によるお猿さんたちのショー。なんとも可愛らし

いしぐさに、子どもも大人も笑顔になりました。ビンゴ大会ではビンゴ台近くに子ども達が集まって

一喜一憂し、その後は恒例の江州音頭。最初は恥ずかしそうにしていた方も、徐々に踊りだし

ます。来年は、梅田町江州音頭のチームを作ってはどうでしょうか♪ 

 お待ちかねの大抽選会は、大黒屋さんのお肉券や協賛店舗の豪華賞品にみんなドキドキの

ひとときを過ごしました。来年も楽しい企画を考えていきたいと思います。        文体部 
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５月２７日（土)・６月１０日（土） 

 子ども会及び子ども達、自治会三役及び環境部委

員さん、ボランティアの方々にて、下井田公園と梅田

会館のプランターなどに春花３６０本を植えました。 

 今回は、準備と花植えを別日に行いました。草抜き

や土づくりなど時間のかかる作業も、たくさんの子ども

達やが参加してくれたおかげで、スムーズに楽しく行うこ

とができました。 

☆小学生スタンプラリー同時開催☆ 

たくさんのご参加ありがとうございました！！ 

 

 

 
７月 2日（日） 

 5 月 10 日の子育てサロンは、もりの風こども園の先生

に来ていただき、絵本の読み聞かせや、布を使った遊び

をしました。綺麗な布の下にもぐりこんだ子どもたちは上

下する布にみんな大はしゃぎ♪楽しい時間を過ごすこと

ができました。 

 6 月 15 日には、図書館員さんによるおはなし会の開

催でした。動物が登場したり、言葉の音を楽しむ場面な

ど、素敵な絵本に出会えたのではないでしょうか。 

５月１０日（火)・６月 15日（火） 

子育てサロン 

 「豊かな環境に恵まれた住みよい街づくりをみなさんと行う」 

ことを趣旨として、守山市全域で計画され、梅田町では当該

日に実施しました。天候が心配されましたが、曇り空で気温も

上がらず、気持ちよく清掃活動を行うことができました。 

 子どもスタンプラリーも同時に開催され、たくさんの子どもたちが 

参加してくれました。地域道路を地域の人達と自らの手で美しく

するという経験は、こどもたちの心の成長にとって貴重なものとなる

のではないでしょうか。 

 今後もごみやたばこの吸い殻などを捨てずに、大切な河川をお

守りください。 

 また日頃は「せせらぎ会」の皆さん、街の河川を清掃していただ

きありがとうございます！11月には冬の道路清掃も実施しますの

で、よろしくお願いします。 

子ども会・環境部 福祉部 

環境部 

 



 

 

  

自治会館新築に向けて寄付のお願い 

 夏休みの時間を使って、小学校５．６年生対象のサイエンスショーを開催。講師に理科の

先生の野々村 尚毅さんをお招きし、１１名の子ども達と面白い科学実験を行いました。 

 ドライアイスを使った実験では、スプーンや十円玉などをドライアイスに押し付けて、どうなるか

を検証。ブルブル震えて、大きな音がなる様子に子ども達はびっくり。 

 

 

７月２９日（土） 

令和元年 12 月 自治会館の建設に向けての委員会が発足し、以来 3 年半の月日をかけ旧自治会館の取

壊しを終えることとなりました。この間会員みな様には温かい見守りと新自治会館建設に向けての励まし

をいただきましたことを厚く御礼申し上げます。 

 この度、ようやく新会館の着工にも目処が立ち、来年４月には新しい会館のお披露目のできることを期

待しているところです。 

しかしながらこの間の経済情勢は大きく変化(円安や世界紛争からくる物価資材の高騰、国力からくる

円安、人件費の上昇と建設業界の人材不足 etc.)し、これらが逆風となり、当初の予算計画を大きく変える

ことを余儀なくいたしました。 

 従いまして現状、会館完成も可能ではありますが、完成後の備品整備など多々各所に金銭的要りようが

必要となる為、紙面をお借りしご寄付をお願い申し上げます。 

 後日、改めましてご案内申し上げますが、ご支援いただけますことよろしくお願いいたします。 

                                                                      建設準備委員長 

 

 シリンダーの蒸留水の中にドライアイスを入れる実験も大量の煙が出る光

景に大人もテンションが上がりました！煙の正体は二酸化炭素と思われがち

ですが、実は水なんだそうです。空に浮かぶ雲と同じですね。 

 その後は洗濯のりを使ったスライム作り。蛍光ペンのインクを入れて自分の

好きな色のスライムを作りました。洗濯のりとホウ砂と水で出来るため、おうち

でも作れそうです！ 

 家ではなかなかできない体験と、学校の先生の上手な解説もあって、楽し

く科学の学習が出来たようです。 

 

 

 ついに自治会館の解体が始まりました。３８年間梅田町を見守り、みん

なの憩いの場となっていた自治会館が解体される姿は、思い出もあり寂し

い気がします。 

 ８月５日は会館内の備品の譲渡会が催され、食器や会議椅子、机、おも

ちゃなどが受け渡しされました。 

 自治会の様々なイベントを支えてくれた梅田町自治会館、ありがとうご

ざいました！ 

  

ありがとう！梅田町自治会館 

文体部 

自治会館新築に向けて寄付のお願い 



 

 

              

              

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

 

梅田町自治会館 事務所開館日 月～土曜日 9：00～12：00   

ＴＥＬ＆ＦＡＸ：５８２－０６６５  Ｅ‐mail アドレス：umedajitikai＠maia.eonet.ne.jp 

 今 後 の 行 事 予 定  

◆ 9月 23日（祝）梅田町人権学習会 

◆ 9月 30日（土）街角花植え準備（スタンプラリー） 

◆10月 7 日（土）街角花植え（スタンプラリー） 

◆10月 15日（日）守山学区民のつどい（エルセンター） 

◆10月 29日（日）自主防災訓練 

◆11月 12日（日）ハイキング 

◆11月 18日（土）おでかけサロン 

◆11月 19日（日）道路一斉清掃（スタンプラリー） 

◆12月 27日（水）～29日（金）年末夜警 

               （スタンプラリー） 

 

 

＜ 心と心をつなぐあいさつ運動 ＞ 

７月３日（月） 

＜ 月一カフェ ＞ 

 ６月２４日(土） 

活動のスナップ 

＜ 下井田公園遊具点検 ＞ 

６月１７日(土） 

編 集 後 記 

安全部さんに下井田公園遊具の点検をしていただきました。 

みんなの遊具、大切に使いましょう！ 

健康診査を受診しましょう！！ 

 

 今年度の健康診査（特定検診）の受診はお済で

しょうか。 

 詳細については、４月に全戸配布されました市

役所の「すこやかセンター健康だより」 

に掲載されております。 

 積極的に受診しましょう。 

※詳しくは、すこやか生活課 

（☎５８１－０２０１）まで。 

安全部 青少年部 

福祉部 

みなさんの彩りの笑顔と気持ちも全快に！ 久しぶりの夏祭りが盛大に実施することが出来ました。 

今後、自治会では自主防災訓練など大小さまざまな行事も控えていますが、平時のスタイルと気持ちを保

ちながら、地域活動を行っていければと思っています。 

また一方で、自治会館も来年 3月には完成の予定です。 

新しい会館での集まりにご期待下さい。 

みなさんには、残暑の厳しい折り、未だコロナ禍もある中、体調にはお気を付けてお過ごし下さい。 

                                         自治会総務部 

 


